



Nr. 4120A/09.05.2018

**ROMANIA**  
**Parlamentul României**  
**Camera Deputaților**

**Întrebare**

**Către: Doamnei Carmen Daniela Dan**

**Ministrul Afacerilor Interne**

**De la: Domnul Ilie Dan Barna**

**Deputat USR în circumscripția electorală nr. 34 Sibiu**

**Obiectul întrebării:**

*Impactul dosarului deschis în legătură cu dispozitivul de înregistrare descoperit în locuința dumneavoastră în noiembrie 2017*

**Stimată doamnă Ministru,**

În luna noiembrie 2017, ați susținut următoarea declarație în presă: „Am găsit în locuința mea un dispozitiv care, după prima verificare, pare un dispozitiv de înregistrare audio (...) într-una dintre camerele din apartamentul în care locuiesc. Fac precizarea că nu locuiesc într-o locuință a RAAPPS-ului și în momentul în care am descoperit acest dispozitiv am procedat așa cum era normal și firesc - am sesizat organul competent, Poliția Română, care a făcut demersurile necesare. Înțeleg că s-a înregistrat un dosar penal”.

Ca urmare a demersului dumneavoastră, a fost deschis un dosar de cercetare penală, aflat sub coordonarea Secției de urmărire penală și criminalistică din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. La începutul lunii mai 2018, procurorii Parchetului General care s-au ocupat de acest caz au anunțat clasarea dosarului.

Conform unor surse apărute în presă, investigațiile ar fi scos la iveală faptul că dispozitivul de înregistrare prezent în locuința dumneavoastră ar fi fost instalat de către indivizi particulari la care dumneavoastră ați apelat în mod individual pentru a efectua o serie de verificări de securitate în domiciliul dumneavoastră. Aceleași surse indică faptul că dumneavoastră nu ați apelat la o verificare din partea instituțiilor statului român abilitate în domeniu.

Ținând cont de posibilul impact negativ al unor asemenea dezvăluiri și de vulnerabilitățile evidențiate de acest proces, vă rog să îmi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Sunt sau nu adevărate informațiile prezentate în presă cu referire la rezultatele dosarului de cercetare penală deschis ca urmare a sesizării de către dumneavoastră cu privire la dispozitivul de înregistrare găsit în propria locuință?
2. Ați apelat sau nu, în această speță, la instituțiile statului român abilitate în domeniul securității?
3. Ați fost sau nu informată la începutul mandatului dumneavoastră de Ministru al Afacerilor Interne al României cu privire la conduita necesară, conformă funcției deținute, în ce privește riscurile și vulnerabilitățile pe care le presupune funcția dumneavoastră și la care sunt supuse instituțiile aflate în subordinea dumneavoastră?

Vă rog să îmi comunicați răspunsul în scris.

Cu deosebită considerație și respect,

Deputat

Ilie Dan Barba

